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Πρωθυπουργός Γεωργίας: Καμία κυβερνητική 
ανάμιξη στην διαδικασία εκλογής Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Για την επόμενη στην Εκκλησία της Γεωργίας και την 
εκλογή νέου Πατριάρχη ρωτήθηκε κατά τη διάρκεια 
τηλεοπτικής συνέντευξης ο Πρωθυπουργός της χώρας, Ηρακλί 
Κομπαχίτζε. 

“Η διαδικασία εκλογής του Πατριάρχη θα πρέπει να είναι ανεξάρτητη και όλοι θα 
πρέπει να εμπιστευτούν την Ιερά Σύνοδο, η οποία λαμβάνει την απόφαση σχετικά 
με την εκλογή”, ξεκαθάρισε, απαντώντας με αυτόν τον τρόπο και στις φωνές – 
από την πλευρά της αντιπολίτευσης – οι οποίες κάνουν λόγο για κυβερνητική 
ανάμιξη.

“Η κυβέρνηση δεν πρέπει να παρεμβαίνει σε αυτή τη διαδικασία. Αυτή είναι η 
υπόθεση της Ιεράς Συνόδου και απόφαση των μελών της Συνόδου. Έτσι 
συμπεριφέρεται η κυβέρνηση, κάτι που δεν θα μπορούσαμε να πούμε για τους 
πολιτικούς μας αντιπάλους. Μεταξύ αυτών, δεν θα μπορούσαμε να πούμε το ίδιο 
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για τις τηλεοπτικές τους εταιρείες, τους εκπροσώπους τους, τους λεγόμενους 
ειδικούς, τις ΜΚΟ, οι οποίοι έχουν ήδη ξεκινήσει μια εκστρατεία”, είπε.
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“Αυτό δείχνει τη στάση τους απέναντι στην Εκκλησία. Αν κάποιος προσπαθεί να 
παρέμβει σε αυτή τη διαδικασία, αυτοί είναι οι αντίπαλοί μας. Έχουν ξεκινήσει μια 
εκστρατεία, η οποία σχετίζεται με τη διαδικασία εκλογής του Πατριάρχη, κάτι που 
φασικά αποτελεί ένα λυπηρό φαινόμενο. Θα πρέπει να καλέσουμε όλους να 
αποφεύγουν να παρεμβαίνουν σε ένα θέμα που δεν τους αφορά καθόλου. 
Προσπαθούν άμεσα να μειώσουν τον εξέχοντα ρόλο του Πατριάρχη και την 
εξέχουσα σοφία του. Αυτός είναι ο στόχος τους. Αυτός ήταν ο στόχος τους τα 
τελευταία χρόνια και αυτός ο στόχος, δυστυχώς, εξακολουθεί να είναι επίκαιρος 
για αυτούς σήμερα”, πρόσθεσε ο Πρωθυπουργός Κομπαχίτζε τονίζοντας για άλλη 
μια φορά ότι όλοι, ανεξάρτητα από παρατάξεις, θα πρέπει να εμπιστευθούν την 
Ιερά Σύνοδο.

Την ίδια ώρα που στην χώρα έχουν ξεκινήσει οι αντιπαραθέσεις για το αύριο, 
χιλιάδες πιστοί, καθημερινά, συρρέουν στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Σιώνης για 
μα προσκυνήσουν στον τάφο του μακαριστού πνευματικού τους πατέρα, του 
Πατριάρχη Ηλία Β’.


